

# 1892-S

## DEO FRESH

### Luleshpatë



<b>PËRSHKRIMI</b>	Aromatizues për mjedisin me teknologji që eliminon erërat e këqija
<b>KARAKTERISTIKAT</b>	I përshtatshëm për parfumosjen e mjediseve Me molekula që eliminojnë erërat e këqija duke lenë një parfumosje të vazhdueshme I përshtatshëm edhe për koshat, moketin dhe tapetet Nuk lë mbetje
<b>MËNYRA E PËRDORIMIT DHE DOZIMI</b>	Hiqni zhblokimin e sigurisë nga spërkatësi. Shtypeni spërkatësin 2-3 herë duke drejtuar spërkatjen lart ose në një distancë prej rreth 30 cm nga sipërfaqet. Sa më i madh të jetë numri i spërkatjeve, aq më shumë do të zgjasë aroma. DOZIMI: Produkt i gatshëm për përdorim.
<b>SPECIFIKAT</b>	Pamja: lëng ngjyrë blu e zbehtë pH: 5,5 +/- 0,5 Pesha specifike [g/ml]: 1,000 +/- 0,020  Të dhënat e mësipërme janë vlera tipike të prodhimit dhe nuk përbëjnë një specifikim.
<b>PËRPUTSHMËRIA ME PRODUKTIN</b>	Në rast se keni dyshime, testojeni përputhshmërinë me materialet në një pjesë të vogël të fshehtë përpara përdorimit.
<b>KUJDESI GJATË PËRDORIMIT DHE RUAJTJES</b>	Produkti është formuluar për përdorim ekskluzivisht profesional. Ruajeni në enët origjinale. Shmangni temperaturat ekstreme. Për më shumë informacione mbi përdorimin ose asgjësimin shikoni skedën e sigurisë. KUJDES: Mos e spërkatni mbi ushqim, flakë ose burime nxehtësie. Mos e spërkatni drejt vetes tuaj ose drejt personave të tjerë. Mos e thithni produktin.
<b>CERTIFIKIMET/ PËRPUTSHMËRIA</b>	Tensioaktivët e përmbajtur janë lehtësisht të asgjësueshëm sipas kritereve të përcaktuara nga Direktiva Europiane 648/2004/EC dhe ndryshimeve pasuese.
<b>PËRBËRJA KIMIKE</b>	Për më shumë informacione mbi përbërësit e produktit shikoni skedën e sigurisë.



**PROFESSIONAL QUALITY**



Discover further informations on your smartphone.



PALLETIZATION	CODE	1892-S	EAN	8032680393242		
	Pcs x Box	6	Volume L	0,75	Fl. Oz.	25,36
	Box x Layer	21	Peso Kg	0,75	Oz.	26,46
	Box x Pit	105				

[WWW.SANITECITALIA.COM](http://WWW.SANITECITALIA.COM)

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV.00/2021